

## PONUDA ZA FINANSIJSKI LIZING

Korisnik lizinga: **INFORMATIVNA PONUDA**

Poštovani,

U skladu sa Vašim Zahtjevom dostavljamo Vam neobavezujuću ponudu sa sledećim uslovima:

Predmet lizinga:	MERCEDES BENZ	<b>GLE 350 9G - TRONIC 4MATIC</b>
Nabavna vrijednost sa (carinom i PDV-om):		57,980.00 EUR
Učešće	<b>49.00000%</b>	28,410.20 EUR
Manipulativni troškovi	<b>1.00%</b>	701.56 EUR
Troškovi upisa u Registar zaloga (+19%):		60.50 EUR
<b>Iznos finansiranja :</b>		<b>29,569.80 EUR</b>
Trajanje lizinga :	<b>60</b>	60 mj.
FV	<b>0.00%</b>	0
Mjesečna rata:		<b>564.82 EUR</b>

Za period plaćanja iznosa finansiranja dobavljaču do dospijeća prve rate obračunava se interkalarna kamata u iznosu ugovorene kamatne stope.

Osnovica za obračun rate je EURIBOR 3-MJESEČNI, u skladu s tim 3-mjesečno će se raditi reprogram (31.03.;30.06.;30.09.;31.12.;) kojim će se ista mijenjati u skladu sa promjenama EURIBOR-a. Donja granica varijabilnog dijela kamatne stope (tzv. Floor) iznosi 0,00%, tako da će se varijabilna stopa kretati u skladu sa tržišno indeksiranom kamatnom stopom, ali uzimajući u obzir ograničenje utvrđeno donjom granicom varijabilnog dijela kamatne stope.

Ponuda je napravljena bez uključene cijene kasko osiguranja i registracije, koji su sastavni i obavezni elementi ugovora o finansijskom lizingu, a koji padaju na teret primaoca lizinga. Primalac lizinga će prije preuzimanja predmeta lizinga da ugovori i puno kasko osiguranje za sve vrijeme ugovora (uključujući doplatu u slučaju krađe) s tim da odmah plaća polisu za prvu godinu.

Produžetak i odjava zaloge se fakturišu/plaćaju po važećoj zakonskoj tarifi u momentu nastanka troška. U EKS nijesu uključeni troškovi procjene instrumenata obezbjeđenja, polise osiguranja i drugi eventualni troškovi koji ulaze u obračun EKS iz razloga što ti podaci u momentu sacinjavanja ove informacije nijesu bili poznati.

Prva rata dospijeva za naplatu prvog radnog dana u mjesecu, koji slijedi mjesecu u kom je predmet lizinga preuzet.

U slučaju kašnjenja zaračunava se zatezna kamata u visini zakonske zatezne kamate po trenutno važećoj stopi 7.00%. Primalac lizinga koji obavezu plaćanja lizing rate ne podmiri u roku od 15 dana od dana dospijeća biće opomenut pisanim putem Opomenom broj 1, a ako istu ne podmiri u roku od 35 dana od dana dospijeća biće opomenut pisanim putem Opomenom broj 2. Trošak Opomene broj 1 iznosi 5 EUR (pet eura), a trošak Opomene broj 2 iznosi 15 EUR (petnaest eura).

Ponuda je napravljena bez uključene cijene kasko osiguranja i registracije, koji su sastavni i obavezni elementi ugovora o finansijskom lizingu, a koji padaju na teret primaoca lizinga. Primalac lizinga će prije preuzimanja predmeta lizinga da ugovori i puno kasko osiguranje za sve vrijeme ugovora (uključujući dodatak u slučaju krađe) s tim da odmah plaća polisu za prvu godinu.

Prva rata dospijeva za naplatu prvog radnog dana u mjesecu, koji slijedi mjesecu u kom je predmet lizinga preuzet.

Naša ponuda je informativna. Odobrenje finansiranja zavisi isključivo od procjene boniteta klijenta od strane kreditnog odbora.

S poštovanjem,

S-LEASING d.o.o.

Referent:  
Marina Šljivančanin